Max.Z - 15X1 + 25X2

- Sub. to:

3X; + 5X, < 30
4X, + 6X, < 40
X1;X2 2 0

Max.Z = 15X, + 25X,
Sub. to:
3X, +5X,+S5; =30
4X, + 6X, + S, =40
X1,X5,51,5, 20

Max:Z = X, + 2X,
Sub. to:
3X, +4X, =12
4X, +2X, > 18
- X,X,20

Max.Z = Xy + 2X; = MRy — MR,
Sub. to:
3X, +4X, —S;+ Ry =12
4X, +2X, — S, + R, =18
X1,X2,51,52, R, R, 20

TR i

(3.1) Jua

Y Al dna ) 23 el Apu il il 23]

sl

(4.1) Jos

(8]
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(5.1) Jtia
1Y) Alasl) A jll 72 pad Al Aagal) 2l

Min.Z = 3X, + 2X, + 3X3 + X,

S

ub. to:

2Xy +4X, + 5%, = 30
2X, +2X, + X3 =50

2X; + X, + X3+ 3X, £40
X1, X2 X3, X4 2 0

Min.Z = 3X, + 2X, +3X;+ X, + MR, + MR,
Sub. to:

2X, +4X, +5X, — Sy + Ry = 30
2X, + 2X, + X3 + Ry = 50

2X; + X, + X3 +3X, 4+ S, =40
Xy, Xy, X X0y Sps Sas Ry Ry = 0

HW1.3
(Y Ahall dae ll 3l dpuldll fall 2
Min.Z = 3X, + 2X,
Sub. to:
2X, +4X, = 30
| 2X, =20
X,X, =20

i, Max.Z =3X{+ X, +2X;
Sub. to:
2X, + X, + 44Xy <30
Xy + 2X; + X3 < 40

(9]
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X11X21X3 2 0

ii. Min.Z =X, + %Xz + 3Xs + 2X,
Sub. to:
2X, =30
Xy =22
2X, + 2Ky + 3% + 3%, 2 26
“Xy +2X, +3X5 +4X, = 18

3X; + X5 +3X, > 24
X1, X5 X2, Xy =0

dbil) daa pll b8 da (39l s
Graphical Method sl 43 ,lall 1
Algebraic Method 4l day kil 2
Simplex Method awll 43y, 3
dhnﬂ-\“—' Lge Baal 5 S praia g3 A g

The Graphical Method 4l &3y ki
o2 (3ol (Say Al Rovo ) AISE oY) Ul ¥ gl o A (3,00 dad e ot s

Aa ) e ) yaatall o 058 OV bl (Slg 23 gaill (8 5508l aae IS Laga A4

bl ana ) iy gl (gl i ghad
Bas Gle ad S caldilas) ol
_(.)_,:LU\dso;;a.s)m‘dﬁ\mqh})M\d#\&nlﬂhﬁjdﬂ\ﬁm‘)
Aaall J s Addaie saad Al Ay bl Jaldd culilaa) ol 5 s

gl Al o8 adaliill dalih ) ga3

Cangl) Ay (b Anti Jumbl iy Ly ol ol 0 0y Jie¥) Jad) AT iy ) 8

o h W N =
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Max.Z = 15X, + 10X,
Sub. to: .
3X; +5X, <30
4X, + 6X, < 40
X1, X, 20

3X1 i SXQ =30
If X4=0 == 5X,=30 =+ X,=6
If Xo=0 =+ 3X,=30 =+ X,=10

4X1 + 6X2 =40

If Xi=0 = 6X,=40 = X,=6.7

If X2:O L d 4X1—_-4O P Y X1:1O
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(6.1) Jia

(oY) Adadll daa il 23 gail JiaY) Jadb 23 )
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:Jadl
2 gull ldlas) 1
J ¥ Al cldlaal

A(0,6)
B(10,0)
| IV G KON
C(0,6.7)
D(10,0)

ASaall Jglall dilaie yaniy gl aney 2




**********************************************k*************************************i****************i***

A
C(0,67) (2

A (0,6) 6 *(1)\

2 Bl () JF Hilais \
0 5
2 4 6. 8 10
D(10,0), B (10,0)
cargll Ally A Lguiay gat g adaliil] Jalas aass 3
adalsill Lalas Z=15X; + 10X, Max.Z
A(0,6) Z =10% =60
B(10,0) Z = 15*10 = 150 150
S 4
o phiel giad A Bl (e Baa g sl U pae s JsY1 B e Saay (10) W
' (150) o say
(7.1) J4a

Y1 Aphaal) Aoe ) 3 sadl SN Jall 3a )
MLnZ = 5X1 ‘I" 3X2
Sub. to:
3X; +6X, <18

[12]
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BX b 3K = 18

Xl) XZ 2 0
rJad)
3 5l cilgitan) 1
dJY\ Al Gldlasld
3X1 + 6X2 =18
If X4=0 == B6X,=18 =+ X;=3 A(0,3)
If X,=0 == 3X,=18 == X;=6 B(6,0)
@\3\ uall GLlaal
5X1 + SX2 =15
If X,;=0 =>3X,=15 = X,=5 C(0,9)
If X,=0 = 5X,=15 =+ X,=3 D(3,0)
N
6
C (0,5)

A(0,3)

4 6 8 10

B (6,0)

[13]
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bl Ll sl (lus g 3as3 3

E dbaill cilas) Glus
3X1+6X,=18 (1)
5X; + 3X,=15 )
iy « 2% (2) Dsleall oy
3X1+6X,=18 (1)
10X4 + 6X, =30 (3)
-7X1=-12 z okl
[ X=17 |
iy (1) Aabeall 8 o il
3*1.7+6X; = 18
6X, = 18-5.1
[==2%
E (1.7, 2.15) o tm Ny
(ol L Z = 5X; +3X; Min.Z
E(1.7,2.15) 7 =5%1.7+3%215=1495 14.95
D(3,0) 7=5+3=15
B (6,0) Z=5+6=30 e

BB

i il
“ W) Bkl (g sy (1.7) g
Stk e L_“_:\.\a.)(2A15)C\‘“\J‘-’JJ

AdlS (B (piadl Apl B3N O

(14.95) W ey

(14]
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Min. Z = 4X; + 4X,
Sub. to:
6X, + 4X, <60
X, +2X, <20
X, =8
X1, X220

6X; + 4X, = 60
If X,=0 => 4X,=60 == X,=15
If X,=0 => 6X;=60 =* X;=10

Xi+2X,=20
If X,=0 = 2X,=20 ==+ X,=10

If XZ—_'O s X1:20

X4=8 , X,=0

L

(8.1) Jtia

LY Adasl dsa il 725 gail JiaY) Jadl 3 ol

]

:dad
258l cldlaa) 1
JgY) sl Slblaal

A(0,15)
B(10,0)
S 2@l sl
C(0,10)
D(20,0)
SE) Al cildlas)
E(8,0)
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